
1. √
0.96 은

√
6 의 x 배이다. 이 때, x 의 값은?
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2. √
6 × a

√
6 = 18 ,

√
5 ×
√

b = 15 ,
√
1.28 =

√
2 ÷ 10

c
일 때, 다음 중

옳지 않은 것은?

① a < c ② a × c < b ③ b < a2 + c2
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따라서 a = 3, b = 45, c = 8 이므로
① 3 < 8 → a < c
② 3 × 8 < 45 → a × c < b
③ 45 < 9 + 64 → b < a2 + c2
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8
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b
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이다.

해설



3. 다음 수를 근호 안의 수가 가장 작은 자연수가 되도록 a
√

b의 꼴로
나타낸 것 중 옳은 것은?
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4. √
0.002 = A

√
5 일 때, A 를 구하여라.
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5. √
2 = a ,

√
3 = b 일 때,

√
0.1536 의 값을 a , b 를 써서 나타내면?
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6. √
3 = a,

√
5 = b 일 때,

√
0.008 +

√
300 을 a, b 를 이용하여 나타내

면?
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7. 양의 무리수 a 의 소수부분을 b 라 하면 a2 + b2 = 7 이다. 이 때, a 의
정수부분을 구하여라. (단,b , 0 )

2

0 < b < 1 이므로 0 < b2 < 1

6 < 7 − b2 < 7 이므로 6 < a2 < 7

따라서, 2 <
√
6 < a <

√
7 < 3 이므로 a 의 정수부분은 2 이다.

해설



8. 자연수 n 에대하여 [
√

nx] = 3 을만족하는 x 의값의총합이 21 일때,
n 의 값을 구하여라. (단, nx 는 자연수, [x] 는 x 를 넘지 않는 최대의
정수를 말한다.)

4

3 ≤ √nx < 4 에서 9 ≤ nx < 16

nx 는 자연수이므로 nx = 9, 10, 11, · · · , 15
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n
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n
,
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n
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n
x 의 값의 총합이 21 이므로
1

n
(9 + 10 + 11 + · · · 15) = 21

84

n
= 21

∴ n = 4

해설



9. 삼각형의 넓이가 5
√
21 이고, 밑변의 길이가

√
15 일 때, 높이를 구하

면?
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10. 두정삼각형 P, Q 에대해
(
P의 넓이

)
= 6×

(
Q의 넓이

)
가성립한다.

P 의 둘레의 길이는 Q 의 둘레의 길이의 몇 배인지 구하여라.

배

√
6배

Q 의 한 변의 길이를 a 라고 할 때, P 의 한 변의 길이는 a
√
6 가

성립한다.
따라서 3 × a

√
6 = 3a ×

√
6 이므로 P 의 둘레의 길이는 Q 의

둘레의 길이의
√
6 배이다.

해설


